

Tens Or Better - Power Poker

O igri

Možete odabrati igrati jednu od četiri video poker igre. Možete odabrati igrati 1 ruku, 4 ruke, 10 ruku ili 50 ruku video poker igre.

Možete odabrati promijeniti broj ruku bilo kada, ali ne tijekom aktivne ruke.

Ova igra se igra s 1 špilom od 52 igraće karte po ruci koji se miješa prije svake igre.

Ova igra slijedi standardna pravila video pokera.

Ova igra nema zamjenskih karata.

Cilj igre je završiti ruku igre s najjačom mogućom rukom u pokeru.

Dobitna ruka u pokeru je istaknuta na pregledu isplata. Ako nemate dobitni ulog, igra je završena i možete igrati ponovo.

Opća pravila za uloge i isplate

Možete uložiti do 5 kovanica po ruci po igri.

Vaš ukupni iznos uloga je broj kovanica koji se igra pomnožen s uloženom veličinom kovanice, pomnoženo s brojem ruku.

Dobici se stvaraju kad izvučene karte dovrše dobitnu ruku.

Isplaćuje se jedan dobitak po ruci. Ako imate više od jedne dobitne ruke, isplaćuje vam se dobitak za najviše rangiranu ruku.

Dobici se prikazuju u bodovima. Dobiveni broj bodova ovisi o uloženoj veličini kovanice.

Svi iznosi dobitaka isplatne tablice u PlayChecku prikazani su u kovanicama.

Za računanje iznosa bodova pomnožite osvojene kovanice s veličinom kovanice. Na primjer, 5 osvojenih kovanica X 0,50 veličina kovanice = 2,50 bodova.

Isplata za svaku odigranu ruku ovisi o rangi ruke, što se prikazuje isplatama za igru.

Udvostručenje

Možete udvostručiti na bilo kojem dobitku u igri, osim ako je Vaš dobitak veći od ograničenja aktivacije dobitka u kasinu.

Ako karta koju izaberete za udvostručenje ima veću vrijednost od djelateljeve karte, osvajate dvostruko svoj trenutni iznos dobitka.

Ako karta koju izaberete za udvostručenje ima jednaku vrijednost kao djelateljeva karta, izjednačeni ste i Vaš trenutni iznos dobitka se ne udvostručuje.

Ako ste izjednačeni ili pobijedite djelatelja, možete igrati ponovno ili uzeti svoje dobitke.

Možete igrati dok ne odaberete kartu za udvostručenje koja ima manju vrijednost od djelateljeve karte ili dok se ne dosegne ograničenje kasina za udvostručenje.

Ako se prekine veza s igrom ili s internetom ili ako zatvorite igru prije nego što odaberete kartu, igra ne bira kartu za vas. Kad ponovno otvorite igru, vraćate se na udvostručenje.

Trebate odabrati značajku Udvostručenje u Postavkama kako bi ova značajka bila aktivna.

Za uključivanje Udvostručenja u igri, odaberite Izbornik, idite na Postavke i odaberite Udvostručenje.

Za onemogućenje Udvostručenja ponovno odaberite Udvostručenje.

Igranje igre

Dijeli vam se odlučujuća ruka s pet karata okrenutih licem prema gore. Odlučujuća ruka koristi se za odabir karata koje želite zadržati.

Kada zadržite kartu u odlučujućoj ruci, karte na istom položaju u rukama za igru preuzimaju vrijednost karte koju zadržite.

Kada donesete odluku, odlučujuća ruka je označena sivo, a karte koje niste zadržali okreću su licem prema dolje.

Za igru pokera s jednom rukom, karte koje držite označene su kao zadržane, a dodatne karte dijele se iz špila.

Za igru pokera s više ruku, karte koje ste zadržali u odlučujućoj ruci prikazuju se u vašim rukama za igru, a dodatne karte dijele se iz špila.

Za svaku igranu ruku koristi se čitav špil karata.

Ruke u pokeru

Dobitne ruke isplaćuju se u skladu s odgovarajućim rangom ruku.

Ruke se rangiraju od najveće prema najmanjoj.



Royal Flush - As, Kralj, Kraljica, Dečko i Desetka s istim znakom.



Skala u boji - 5 karata s istim znakom u slijedu.



Poker - 4 karte iste denominacije.



Full House - 3 karte iste denominacije i 2 karte druge denominacije.



Boja - 5 karata s istim znakom.



Skala - 5 karata bilo kojeg simbola u slijedu.



Tris - 3 karte iste denominacije.



Dva Para - Dva seta od 2 karte iste denominacije.



Desetke ili bolje - Ovo je kombinacija para Desetki, Dečki, Kraljica, Kraljeva ili Asova.

Brzo dijeljenje

Brže prikazuje rezultate vaše ruke. Ovo ne utječe na rezultate ruke.

Za uključivanje brzog dijeljenja u igri, odaberite Izbornik, idite na Postavke i odaberite Brzo dijeljenje.

Za onemogućavanje brzog dijeljenja ponovno odaberite Brzo dijeljenje.

Ova značajka možda neće biti dostupna u igri koju igrate.

Konfiguracija mojeg ukupnog uloga

Odaberite gumb Ulog ili okvir Ulog za otvaranje opcija uloga i odabir svojih kovanica i veličine kovanice. Ove opcije uloga također su dostupne u igri.

Odaberite Kovanice i odaberite broj kovanica koje želite uložiti.

Odaberite Veličina kovanice za povećanje ili smanjenje veličine kovanice.

Kontrole igre

Opcije se razlikuju od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.

Okvir Bodovi: Prikazuje Vaša salda.

Okvir Dobitak: Prikazuje Vaše posljednje dobitke.

Okvir Ulog: Prikazuje ukupni iznos uloga po igri.

Gumb Kovanice: Odabire broj kovanica koje želite za povećanje ili smanjenje uloga.

Gumb Veličina kovanice: Odabire veličinu kovanice koju želite za povećanje ili smanjenje uloga.

Gumb Ulog +1: Povećava uloženi broj kovanica za 1. Maksimalni broj kovanica je 5, a zatim će se resetirati na 1.

Gumb Maks. ulog: Postavlja maksimalni dozvoljeni ulog.

Gumb Odabir ruke: Prikazuje broj ruku i omogućuje da odaberete drugu ruku.

Gumb Dijeli: Započinje Vašu igru.

Gumb Vuci: Zamjenjuje karte novim kartama iz špila, osim zadržanih karata.

Gumb Izbornik: Prikazuje postavke igre. Na primjer, u Postavkama imate opciju omogućiti ili onemogućiti postavke Zvuka. Ovisno o vašem odabiru ruke, pregled isplata igre dostupan je za prikaz.

Zadržane karte: Odaberite karte za zadržavanje. Za poništenje odabira karte, odaberite je ponovno.

Gumb Statistika: Prikazuje statistiku igre.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i načinima igre.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupno mogućim ishodima koji su dostupni unutar igre.

Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

RTP: 99,14 %.

RTP za 1 kovanicu po ruci: 98,40 %.

RTP za 2 kovanice po ruci: 98,40 %.

RTP za 3 kovanice po ruci: 98,80 %.

RTP za 4 kovanice po ruci: 99,01 %.

RTP za 5 kovanica po ruci: 99,14 %.

Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.4.0 | Aplikacija 2.0.0

© 2023. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 2024-04-11

